
INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  
 

Poniedziałek 01.06.2026 św. Justyna (wsp.) 
1800  + Karola Szałasa 

1900  o zdrowie, Boże błog. i potrzebne łaski dla Oliwii Kruk z okazji 23 r. ur.  

Wtorek 02.06.2026 Dzień powszedni 
1800 + Janinę Tkacz z int. wujka 

1900 + Anetę Nowak od taty i siostry Eweliny z rodz. 

Środa 03.06.2026 św. Męczenników Karola Lwangi i Tow. (wsp.) 
1800  1) + Józefa Mazura, zm. z rodz. Krajewskich, Paulinę Mazur 2) + Agnieszkę Kochel od 

rodz. Dziewięckich 3) + Jana, Genowefę, Zdzisława Brzozów, Wandę, Piotra Pędzików, 

dziadków Sołtysów 4) O zdrowie, Boże błog. dla siostry Olgi od Edyty z rodz. 5) + Anetę 

Nowak od  mieszkańców i pracowników Samorządowego Centrum Opiekuńczo 

Mieszkalnego w Brudzowie 6) + Zdzisława Zawadzkiego od sąsiadki 7) + Mariana (r.śm.), 

Irenę Nowaków z int. Franciszki  

1900  + Kazimierę, Józefa Prokopów (r.śm.) 

Czwartek 04.06.2026 Uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa 

800 + Genowefę, Edwarda Władyszewskich, Mariana Piotrowskiego, Ryszarda Barana, 

Tomasza Kubickiego, zm. z rodz. Szczukiewiczów 

1000 w int. dzieci z okazji rocznicy I Komunii 

1200  + Irenę Kasperek (5 r. śm.) 

1600  za Parafię 

Piątek 05.06.2026 św. Bonifacego (wsp.) – REL. BŁ. MAŁGORZATY ŁUCJI 

1800 + Józefę, Stefana, zm. z rodz. Barańskich 

1900 + Grażynę Krzysztofek (10 r.śm.) z int. męża i dzieci 

Sobota 06.06.2026 Dzień powszedni 
1800  + Mariana Puchałę (r. śm.), zm. z rodz. 

1900  + Krystynę, Stanisława Golów (r. śm.) 

Niedziela 07.06.2026 X Niedziela Zyw. – REL. BŁ. MICHAŁA I ZBIGNIEWA 

800 + Mariana Gawiora, zm. z rodz. Gawiorów 

1000 + Stanisława, Bogdana Kaczorów, Rafała, Krzysztofa Tarachów 

1200  + Antoninę Pobocha 

1600  za Parafię 

  

Parafia pw. Wszystkich Świętych 

Brzeziny ul. Chęcińska 312, 26-026 Morawica 

parafia.brzeziny.org.pl    e-mail: parafia.brzeziny@gmail.com   tel. 41 311 42 59 

Numer konta: Bank Spółdzielczy w Kielcach Oddział w Morawicy 

08 84930004 0070 0205 4104 0001 
 

D  O    U  Ż  Y  T  K  U    W  E  W  N  Ę  T  R  Z  N  E  G  O  
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

  

Uroczystość Najświętszej Trójcy 
31 maja 2026 r. Nr 27 (914) 

 

 

 

 
Słowo Boże na dziś… 
Czytania:     Wj 34, 4b-6. 8-9  /    2 Kor 13, 11-13 Ewangelia:  J 3, 16-18 
Jezus powiedział do Nikodema: «Tak Bóg umiłował świat, że Syna swego Jednorodzonego 
dał, aby każdy, kto w Niego wierzy, nie zginął, ale miał życie wieczne. Albowiem Bóg nie posłał 
swego Syna na świat po to, aby świat potępił, ale po to, by świat został przez Niego zbawiony. 
Kto wierzy w Niego, nie podlega potępieniu; a kto nie wierzy, już został potępiony, bo nie 
uwierzył w imię Jednorodzonego Syna Bożego». 

 
Ojciec – Syn – Duch 

 

 
 

Extra… 
× 31.05.1894 – Na ulice Lwowa wyjechał pierwszy tramwaj elektryczny. 
 

 



Ogłoszenia parafialne… 
▪ My ochrzczeni w Imię Ojca i Syna i Ducha Świętego prawdę o Trójcy Świętej wyznajemy, 
ponawiamy i potwierdzamy wiarę w dzisiejszą Uroczystość Najświętszej Trójcy. 
▪ Serdecznie witamy w naszej wspólnocie parafialnej ks. profesora Jarosława Czerkawskiego 
proboszcza Parafii w Posłowicach, który przybliży nam postać św. Jana Sarkandra kapłana i 
męczennika i podczas Mszy św. o godz. 10 00 dokona wprowadzenia Jego relikwii. Jak zaw-
sze możemy podejść i ucałować cząstkę doczesnych szczątków błogosławionego. Jeszcze 
raz dziękuję osobie z Brzezin za ufundowanie relikwiarza. 
▪ Poświęcenie pól w Brzezinach rozpoczniemy o godz. 14 00 przemarszem ulicą Chęcińską 
z jednej i drugiej strony. Proszę o gromadzenie się przy przydrożnych krzyżach i kapliczkach 
na krótką modlitwę i udział w procesji. Na zakończenie zostanie odprawiona Msza św. w ko-
ściele o godz. 16 00 w intencji mieszkańców. 
▪ W tym tygodniu obchodzimy: 
- w poniedziałek: wspomnienie św. Justyna, męczennika, 
- w środę: św. męczenników Karola Lwangi i Towarzyszy, 
- w czwartek: Uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa. 
- w piątek: św. Bonifacego, biskupa i męczennika, a u nas w Parafii: bł. Małgorzaty Szewczyk. 
Msza św. z relikwiami 
- w niedzielę: bł. Michała Tomaszka i Zbigniewa Strzałkowskiego. Msza św. z relikwiami. 
▪ Jutro rozpoczynamy nowy miesiąc – czerwiec. Zapraszamy na Nabożeństwa do Najświęt-
szego Serca Jezusowego odprawiane po Mszy św. o godz. 18 00. 
▪ 1 czerwca to Międzynarodowy Dzień Dziecka. Dante Alighieri powiedział: „Trzy rzeczy, które 
zostały z raju: gwiazdy, kwiaty i oczy dziecka”. Życzymy wszystkim dzieciom, aby były takim 
przesłaniem, że Bóg nie stracił jeszcze wiary w człowieka.  
▪ W czwartek w Boże Ciało Msze św. o godz. 8 00, 10 00, 12 00 i 16 00. Na godz. 10 00 
zapraszamy w strojach komunijnych dzieci komunijne z tego roku i rocznicowe. Po jej zakoń-
czeniu tradycyjnie wyruszy Procesja Eucharystyczna do 4 ołtarzy. Prosimy o przygotowanie 
ołtarzy i zorganizowanie asysty, dzieci o nazbieranie kwiatków i sypanie przy Najświętszym 
Sakramentem, strażaków o pilnowanie porządku i bezpieczeństwa, a wiernych o nie parko-
wanie samochodów na trasie procesji. 
▪ W 1 piątek i sobotę spowiedź godzinę przed Mszą św. Przypominam o 9 pierwszych piąt-
kach miesiąca szczególnie dzieciom komunijnym i tym, którzy jeszcze tego nie odbyli, albo 
przerwali. 
▪ Z piątku na sobotę całodobowa adoracji Najświętszego Sakramentu. Można się jeszcze 
zapisać na listę za ławkami, albo przyjść bez zapisywania. 
▪ Za tydzień po Mszy św. o godz. 8 00 zmiana tajemnic i spotkanie Róż Żywego Różańca. 
▪ W przyszłą niedzielę o godz. 14 00 rozpoczniemy poświęcenie pól w Kowali. Proszę o gro-
madzenie się przy przydrożnych krzyżach i kapliczkach na krótką modlitwę, włączenie się  
w procesje i sprawowanie Mszy św. przy remizie OSP o godz. 15 00. 
▪ Ogłoszenie! Burmistrz Miasta i Gminy w Morawicy serdecznie zaprasza mieszkańców na 
Dzień Dziecka połączony z VIII Jarmarkiem Miejskim, który odbędzie się w niedzielę - 7 
czerwca o godz. 15 00 na placu przed Centrum Samorządowym. Na przybyłych czekają wy-
stępy artystyczne, stoiska kreatywne, dmuchańce, konkursy z nagrodami, gry i zabawy z ani-
matorami, a także regionalne potrawy oraz smakołyki przygotowane przez wystawców. Ser-
decznie zapraszamy. 
▪ Pragnę poinformować, że planowana pielgrzymka do Mediugorie nie dojdzie do skutku  
z braku zgłoszonych osób. 
▪ Ministrantem miesiąca został Krystian Gonciarz. Z Brzezin. 31 dni w maju. Gratulujemy.  
▪  Wyjazd do Energylandii w piątek 5.06.26r. o godz. 7.00 z parkingu przy kościele. Zgody do 
odebrania u ks. Mariusza. Jadą dwa autokary dlatego o kolejności zajmowania miejsc decy-
duje ks. Mariusz. 
 

▪ Komunikat ks. Bpa ordynariusza: „Proszę, aby w niedzielę, 7 czerwca 2026 r. przeprowadzić 
zbiórkę ofiar do puszek w parafiach diecezji kieleckiej jako wyraz naszej solidarności z para-
fiami diecezji, które budują kościoły lub ze względu na niewielką liczbę wiernych potrzebują 
wsparcia w koniecznych remontach.(…)” 
▪ W niedzielę 14 czerwca o g. 10.00 w naszym kościele zostanie odprawiona Msza Święta  
z okazji Jubileuszu 40-lecia Kapłaństwa ks. Wiesława Kaczora i ks. Krzysztofa Wojdy. 
▪ Dziękuję za posprzątanie kościoła. Wczoraj pracowali: Tarach Ewa, Antoni, Wojciech, Kry-
styna, Czwartosz Bożena, Czupryńska Magdalena, Rabiej Dorota, Tetelewska Krystyna.  
W przyszłym tygodniu proszę kolejne rodziny z ul. Chęcińskiej. 

Boży człowiek… - św. Filip (6 czerwca) 
Diakon Filip był prawdopodobnie Żydem. W Dziejach Apostolskich (21, 8) nazywany jest także 
ewangelistą. Znalazł się w gronie siedmiu powołanych, aby "obsługiwali stoły" (Dz 6, 1-6). Po 
śmierci Szczepana udał się do Samarii i tam ochrzcił maga Szymona (Dz 8, 5-13). To on 
pouczył i ochrzcił dworzanina królowej etiopskiej, Kandaki. To samo źródło podaje, że głosił 
następnie Ewangelię od Azotu do Cezarei (Dz 8, 40). Tam też wedle tradycji miał zamieszki-
wać, jak utrzymuje m.in. św. Hieronim, któremu w 385 r. pokazywano w Cezarei dawne miesz-
kanie Filipa. Miał ponoć cztery córki, obdarzone charyzmatem proroctwa, nie wiadomo jed-
nak, czy okruchy wiadomości na ten temat odnoszą się do niego, czy też do Apostoła o tym 
samym imieniu. Podobnie niepewna jest jego śmierć w Hierapolis. Klemens Aleksandryjski 
utrzymuje, że Filip był wspomnianym u Mateusza (Mt 8, 22) i Łukasza (Łk 9, 60) uczonym w 
Piśmie, do którego Pan powiedział: "Pójdź za Mną, a zostaw umarłym grzebanie umarłych".  

Zamyśl się… 
„Aż do śmierci stawaj do 
zapasów o prawdę, a Pan 
Bóg będzie walczył za 
ciebie.”  

Uśmiech… 
- Gdzie się wybierasz w tym stroju? 
- Na bal przebierańców. Jestem żółwiem. 
- Ale przecież ta impreza jest dopiero jutro. 
- Wiem. Jestem żółwiem. 

Coś dla ducha… 
„Egzegeci” 

Znany biblista zaprosił do domu grono kolegów. Usiedli przy stole, na środku którego stał 
wspaniały wazon z kwiatami i zawzięcie dyskutowali na temat jednego z fragmentów Biblii. 
Żywo rozprawiali, rozbierali na części każde słowo, dociekali pierwotnych znaczeń słów, wy-
snuwali wnioski, postulowali, porównywali, wydobywali, oceniali pod względem historycznym, 
demitologizowali, psychologizowali, feminilizowali... 
Prawie w żadnej kwestii nie potrafili się zgodzić. 
Nagle gospodarz przerwał ożywioną dyskusję i zwrócił się do jednego z gości, który wyjmował 
kwiaty ze stojącego na stole wazonu i systematycznie je niszczył. 
- Co robisz? 
- Liczę okółki, rozdzielam pręciki i słupki, odkładam szypułki i włókna... 
- Twoja gorliwość naukowa jest godna pochwały, ale w ten sposób niszczysz piękno tych 
wspaniałych kwiatów! 
Mężczyzna gorzko się uśmiechnął: 
- Wy robicie dokładnie to samo. 
Rabbi Elimelech wygłosił wspaniałe kazanie na temat sztuki życia. 
Rozpaleni słuchacze odprowadzali jego powóz, którym wracał do swojej miejscowości. 
W pewnej chwili rabin kazał zatrzymać powóz i poprosił stangreta, aby dalej jechał sam. Na-
tomiast on wmieszał się między ludzi. 
- Co za pokora! - zauważył jeden z uczniów. 
- Pokora nie ma z tym nic wspólnego - odpowiedział Elimelech. 
- Tu ludzie spaceruję szczęśliwi, śpiewają, piją wino, rozmawiają, zawierają nowe przyjaźnie. 
A to wszystko dzięki staremu rabinowi, który przybył, aby mówić o sztuce życia. Dlatego wolę 
zostawić moje teorie w powozie i cieszyć się świętowaniem.                          /Bruno Ferrero/ 

 


